Catologo Libreria Viborada

Narrare il conflitto. Propaganda
MARRARE IL CONFLITTO. e Cultura ne"a grande guerra

PROPAGANDA E CULTURA
NELLA GRANDE GUERRA

Read More

(1915-1918) -
e ot i I SKU: 13181
ol RETL L |I||I.I1|I.|!.'|l.-.I.."u1l'|-'I'\-!!lrl|'_'ll Price: 9’00;€

Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Fondazione Corriere della
Seraluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2015

[ LILELE L

Product Description
In 8, 184 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13181)



https://viborada.it/prodotto/narrare-il-conflitto-propaganda-e-cultura-nella-grande-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Teorie e prassi del cinema in

DEL CINEMA Italia 1950-1970
IN ITALIA
1950-1970

Read More

SKU: 6911

Price: 9,00€

Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Mazzottaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1972

g briele
mazzoltla
editore

Product Description

XVIII, 197 p. ; 24 cm. Legatura lucida cartonata. Rare fioriture ai tagli rilegato Molto buono (Very
Good) (6911)



https://viborada.it/prodotto/teorie-e-prassi-del-cinema-in-italia-1950-1970/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

Le belle arti e il film

QUADERNI DELLA MOSTRA INTERNAZIONALE
D’ARTE CINEMATOGRAFICA DI VENEZIA

Read More
SKU: 6513
Price: 9,00€
LE BELLE“ARTI Stock: outofstock
E I L F L M Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Bianco e neroluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

i BIANCO E NERO EDITORE — ROMA

Product Description
121 p., 24 p. di tav. : ill. ; 25 cm Premessa di Antonio Petrucci. Legatura tutta tela rilegato
Buono (Good) (6513)



https://viborada.it/prodotto/le-belle-arti-e-il-film/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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ELEGIA GRECA ARCAICA = Elegia greca arcaica

TRADUZIONE DI FILIPPO MARIA PONTANI

Read More
SKU: 4716
st Price: 9,00€
ISP S ST Stock: outofstock
Categories: Poesia
Siamo come le foglie nate alla stagione autore: AA.VV.editore: G. Einaudiluogo-edizione:

florida
— crescono cosi rapide nel sole —:
godiamo per un gramo tempo i fiori
dell’eta,
dagli déi non sapendo il bene, il male.

Rigide, accanto, stanno due parvenze
brune:

I'una ha un destino di vecchiezza
atroce,

I’altra di morte. E il frutto di giovinezza
€ un attimo,

quanto dilaga sulla terra il sole.

Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
206 p. ; 18 cm Raccolta di componimenti di Callino, Tirteo, Solone, Mimnermo, Teognide,
Focilide, Senofane Testo originale a fronte: Brossura, timbro di possesso in antiporta e al

frontespizio brossura Buono (Good) (4716)



https://viborada.it/prodotto/elegia-greca-arcaica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

g 5 i - i La spiritualita delle grandi
religioni

A SPIRITUALITA

DELLE GRANDI RELIGIONI g more

MARIO PIANTTILI  KATHLEEN ENGLAND
GIULIANO BERTUCCIONT  LUCIANO CARO  SERGIO NOJA S KU : 2 2 8 6
Price: 9,00€

Stock: instock

TOMAS SPIDLIK  BRUNO FORTE  MASSIMO CACCIARI

Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Augustinusluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1990

/A\ EDIZIONI AUGUSTINUS - PALERMO

Product Description
In 8 (21 cm), pp. 103, collezione: Convegni di S. Spirito 6, brossura. Ottimo esemplare. brossura

Ottimo (Fine) (2286)



https://viborada.it/prodotto/la-spiritualit-delle-grandi-religioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Art e dossier n. 64 settembre
1992

Read More
SKU: 19659
Price: 8,00€
Stock: instock

t LA PAGINA -

: NERA DELL'AR
,{ Unp restauro

2 lungo un secolo
i "IN MOSTRA

i Vanvitelli a Caserta
j Giagometti a Parigi
E

i

Categories: Arte

NOVECENTO RISCOPERTO *

i _UnBallaWedito -

F= 1l palazzo dell’industria
Site: Sculptye *

“In The Environment s ™

autore: AA.VV.editore: Giunti Editoreluogo-

edizione: Firenzeanno-edizione: 1992
N

§
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3\
N\

B

™

%fsi% .

Product Description

In 8, pp. 50. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good)
(19659)



https://viborada.it/prodotto/art-e-dossier-n-64-settembre-1992/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada
. . . .
20~ LINDUSTRIA L'Industria Delle Costruzioni.

COSTRUZIONI Rivista techica dell'Ance.
3 Dicembre 1990

Read More
SKU: 19639
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Edilstampaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 90. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19639)

Jeamlax Mapey, Ceorges Dide-d laberosas

el i, ot g Rty Del contemporaneo. Saggi su
E}i"l f'“l""llll””‘-ill'll‘“ ade e tempo

Saggi s arte e b

Read More

SKU: 19363
Price: 8,00€
Stock: outofstock

Bruno Mondadori

Categories: Sagqi

autore: AA.VV.editore: Mondadori Brunoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Product Description


https://viborada.it/prodotto/lindustria-delle-costruzioni-rivista-tecnica-dellance-dicembre-1990/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/del-contemporaneo-saggi-su-arte-e-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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In 16, pp. 128. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Ottimo (Fine) (19363)

Insegnaci a pregare!

Read More
I SKU: 19080
[ > | Price: 8,00€
O | Stock: instock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: EDBluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1979

Product Description

In 16, pp. 252. Brossura. Collana Parola Spirito e vita, quaderni di lettura biblica, 3. Timbro ed
etichetta di biblioteca, volume dismesso. Lievi abrasioni alla cop. brossura Buono (Good)
(19080)

% SEMAINE DES INTELLECTUELS CATHOLIQUES - 1950 . Llh - t I .
g g umanisme et ia grace .
| semaine des intellectuels
z
: L HUMANISME% catholiques (7 au 14 mai 1950) :
e 1. A GRACE :| Centre catholique des
s}
2 s| intellectuels fran??ais.
4 R P.BEIRNAERT - ]. CAYROL - CHAUVIN - P. CLAUDEL - R. P. DANIELOU 9

W. DIRKS - ST. FUMET - R. GUARDINI - ]. GUITTON - W.GURIAN
ﬁ G. HAHN - R.P. HENRY - P. JOUGUELET - O. LACOMBE - G.LA PIRA »
§ U5 et - . norse o potmons < 5 I E Read More

J- PALIARD - P* POLONOWSKI - A. ROUSSEAUX

E C. SANTAMARIA - P.-H. SIMON - CHR. SYKES ; SKU: 18708
: 5 2| Price: 8,00€
:| i Stock: instock
5 E Categories: Religione
z SoitHn? Gt aioky § autore: AA.VV.editore: Pierre Horay : ??ditions de
o Flore,luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1950
_‘* LE HEROS ET LE SAINT * Y A-T.IL ENCORE UNE NATURE HUMAINE _* J



https://viborada.it/prodotto/insegnaci-a-pregare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/lhumanisme-et-la-grace-semaine-des-intellectuels-catholiques-7-au-14-mai-1950-centre-catholique-des-intellectuels-franais/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
213 p.; 20 cm, brossura, carta ingiallita e friabile. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (18708)

AR Sigmund Freud il fondatore
della psicoanalisi

Read More

SKU: 17130

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Hachetteluogo-edizione: s.I.
Il fondatore della psicoanalisi anno-edizione: 2017

5 hachette

Product Description
In 8, 142 pagine, 24 cm., cartonato editor rilegato Ottimo (Fine) (17130)



https://viborada.it/prodotto/sigmund-freud-il-fondatore-della-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Gerusalemme pellegrini, santi e
cavalieri nel movimento
abramico

Read More

SKU: 17006

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: AA.VV.editore: La Sintesiluogo-edizione:
s..anno-edizione: 1997

INTRODUZIONE DI
FraNCO CARDINI

Product Description

in 8, 239 pagine: ill., brossura, timbro di possesso all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) (17006)



https://viborada.it/prodotto/gerusalemme-pellegrini-santi-e-cavalieri-nel-movimento-abramico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

